

惊魂一刻,拦截诈骗汇款30万

民警成功阻止一起冒充公检法电信诈骗案

本报荣成8月22日讯(陈雷) 8月15日下午3时15分至30分,对荣成市民马某某来说可谓终生难忘的惊魂一刻钟,民警再晚来一分钟,她本人的全部积蓄加上公司的部分公款共计30万元就会进入骗子的腰包。

当天上午9时许,马某某接到自称是交通银行的客服电话,对方自称叫张志祥,称马某某名下的银行卡有一笔来路不明资金,要求其联系上海市公安局接受调查。这个时候马某某是完全不相信的,但是她也并没有果断地挂断电话,

给了诈骗分子可乘之机。随后,张志祥直接帮她将电话转接至自称是上海市公安局局长宁分局刑侦总队民警张少华的电话,张少华宣布了“保密纪律”,要求马某某到一个没有人的、隐蔽的地方接电话。马某某被“张警官”的严厉措辞震慑住了,对其言听计从,来到工业园内的金源旅馆开了一间房,在房间内接听张少华电话。张少华以及另一位自称是上海市公安局局长宁分局刑侦总队陈华支队长的男子对马某某展开了“凌厉的语言攻势”,一口咬定马某某涉嫌

赵文贵拐卖儿童洗钱一案,要对其进行逮捕。此时的马某某有点懵却还是没有失去理智。但是当马某某在对方指引下,输入网址,打开了对方发来的一个自称是上海市最高人民检察院的网址链接,查询到自己的一张以假乱真的逮捕令时,她深信不疑了。至此,马某某在对方长达三个多小时的电话攻势下完全掉入了骗子的陷阱。

12时许,惊恐不已的马某某在对方的要求下,陆续提供了自己名下7张银行卡的尾号4位数字及密码和余额,并

将公司财务用银行卡的账号及密码、余额,都提供给了对方。随后,对方又将电话转接至自称是检察官倪慧芳和审判长王建国的电话,要求马某某将资金全部汇入安全账户接受审查。因马某某的银行卡及公司财务银行卡均绑定有电子证书,转账未果。13时许,马某某离开旅馆回到公司,按照对方指示,打算在公司办公电脑上卸载部分程序,避开电子证书验证,操作转账。

15时15分许,市公安局刑侦大队民警获取信息,发现诈

骗分子正在对马某某实施电信诈骗。公安民警火速出警,与诈骗分子争分夺秒,拦截转账汇款。

办案民警先是拨打马某某电话,发现其电话一直占线,民警分析马某某正在和骗子通话,极有可能被骗,遂立即兵分三路,先后找到马某某的父亲、妹妹,都不能准确提供马某某的工作单位地址,好不容易联系上马某某的丈夫,找到了马某某的工作单位。当公安民警一个箭步冲到马某某的面前时,马某某的转账操作只剩下最后一步!



升级

寻山供水管网即将进村入户

本报荣成8月22日讯(荣宣) 近日,寻山街道农村供水管网改造工程正在紧锣密鼓筹备当中,改造完成后,竹村至青安屯一线共9个村将实现与市自来水管网的对接,让老百姓真正喝上省心水、放心

水,确保水源常流、水质常清。

寻山街道大黄家村,小黄家村的居民饮用水由于受水文地质条件等多种因素影响,水质一度不能达到国家标准,造成群众吃水难。此次供水管

网改造,将切实解决上述村庄的吃水难问题,让老百姓真正喝上放心水。同时,自来水管网延伸入户后,将改变过去传统的村庄自供水源形式,供水的水量及稳定性都将得到有效保障。

社区快讯

8月19日晚,崖头街道老干部艺术团的演员们为河西社区的居民们带来了一场别开生面的文艺演出。(袁萌萌)

青山社区通过社区宣传栏、微信公众号群等广泛宣传,动员辖区内党员、居民积极参与“慈善一日捐”,向社会上最困难的人伸出关爱之手。活动当天,青山社区党员和居民捐款超过三千元。(姜林君 张明玉)

日前,华侨社区党总支召开了“两学一做”学习交流暨“慈善一日捐”活动。(毕欢欢 张华英)

8月10日上午,府新社区会议室里,党员们将“两学一做”读书笔记摆放在一起,互相交流学习。通过开展这样的活动,进一步深化了“两学一做”教育活动。(谭波)

8月10日,河西社区启动“慈善一日捐”活动,社区广大党员居民响应号召纷纷慷慨解囊,积极捐款。(张颖)

自“慈心一日捐”活动启动以来,三环社区积极行动。8月12日、13日,接连两个晚上在三环嘉苑广场上组织募捐,得到社区爱心居民热烈响应。(李焱 邹锐)

为了让社区的孩子们过一个快乐有意义的暑假,三环社区邀请辖区共建单位东方爱婴早教中心的专业老师为社区的孩子和家长提供四次暑期早教公益课程,20多个家庭从中受益。(李焱 楚瑜)

在今年的“牵手国寿,健康同行”少儿绘画比赛中,青山社区年仅七岁的方亚佟同学的绘画作品《“陶”趣无限》在八月份的评选中荣获山东省第一名。他成为山东省唯一的一名少儿代表参加全国“牵手国寿,健康同行”绘画比赛。(姜林君 张明玉)

70岁的董丽英是府新社区舞蹈队队长。每年,董丽英都率领舞蹈队参加各项比赛。在2015年“君子之风·美德威海”广场舞大赛中荣获三等奖,今年8月5日参加“恒昌杯”自在荣

成广场舞大赛获三等奖。2015年,董丽英被市体育局等6部门评为全民健身千佳个人。(孙铭蔚)

为进一步规范农资市场,8月18日,康平社区农安协管员对社区内的农资经销店进行巡查,重点检查有无国家明令禁止销售的农药。(董斌)

林乐修是沽河社区居民,今年69岁,中共党员,他始终将爱和热心回馈社会。林乐修主动认领社区升旗手,每个社区工作日他都会庄重地悬挂国旗。(张莹)

8月16日上午,曙光社区携手驻区单位浦发银行举办了亲子互动活动“手工DIY创意饼干”。

为了让社区居民感受节日温暖,体验传统文化,华侨社区于8月19日上午组织社区居民,在品丰蛋糕食品生产车间,开展了“团圆贺中秋,巧手做月饼”的月饼制作体验活动。(宋艳)

医保政策解读

急诊和急诊抢救范围和报销政策

根据威海市社会保险服务中心《关于加强参保人员医疗费用审核工作有关问题的通知》(威社保发【2016】15号)文件规定,我市确定12种病种列入急诊范围,同时规范常见抢救范围。

一、符合急诊入院的病种范围:1.体温(腋下)39℃以上;2.各种急性出血;3.各种急性炎症伴有高热者(T38℃以上);4.各种原因所致休克;5.各种急性意外伤害,如骨折等;6.各种急性意外中毒;7.急性心力衰竭,心肌梗塞,心律失常;8.急腹症;9.急性尿道疾患,尿闭,血尿,急性肾功能衰竭;10.高血压脑病,脑血管意外;11.昏迷、抽搐、癫痫病发作;12.急性变态反应疾病。

二、常见急诊抢救范围:1.各类疾病伴有休克者。2.普通外科急诊抢救范围:外科急腹症伴有重度脱水和电解质紊乱;外科急腹症伴弥漫性腹膜炎及麻痹性肠梗阻;外科急性特异性感染伴全身中毒症状者。

3.泌尿科急诊抢救范围:急性肾衰;泌尿系疾病引起的慢性肾衰伴电解质紊乱;各种原因引起的尿闭。

4.胸外科急诊抢救范围:多发性肋骨骨折出现反常呼吸者;胸部损伤出现血胸、血气胸者;开放性胸部损伤;张力性气胸;外伤性肺萎缩、高度呼吸困难者;纵膈及心血管、气管、食道损伤者;胸部爆震伤;食道、呼吸道急性化学性损伤。

5.脑外科急诊抢救范围:开放性颅脑损伤者;闭合性颅脑损伤并颅内血肿者;颅底骨折并脑脊液漏者;诊断为脑干损伤者;颅内占位性病变或颅内感染并脑疝者。

6.骨科急诊抢救范围:脊

柱骨急性损伤伴有截瘫者;骨折伴有脂肪、空气栓塞者。

7.内科常见急诊抢救范围:各种疾病引起的昏迷与昏厥;哮喘持续状态;呼吸衰竭;肺心病,心力衰竭Ⅲ度;肺性脑病;急性脑水肿;严重心率失常;急性心肌梗塞;脑血管意外急性期;甲状腺危象、严重出血性疾病;肝昏迷;糖尿病酮症酸中毒;急性中毒;中暑;癫痫持续状态。

8.妇产科急诊抢救范围:重症先兆子痫,子痫,严重感染,术后高烧,大出血伴有严重的水电解质紊乱、酸中毒、肾功能衰竭;子宫破裂并感染、滞产并严重感染、盆腔脓肿伴弥漫性腹膜炎和麻痹性肠梗阻;妊娠合并心脏病伴心衰肺水肿;妇产科疾病引起的弥漫性血管内凝血。

9.耳鼻喉科急诊抢救范围:各种原因(喉部水肿、嵌顿于喉内之异物、喉外伤)引起的喉塞症。

三、参保人员符合常见急诊抢救范围的门诊抢救医疗费用按规定报销。门诊抢救后转住院治疗的,门诊抢救的医疗费用合并住院医疗费用结算;急诊抢救无效死亡的,门诊抢救的医疗费用按住院医疗费用的规定予以报销。

四、参保人员发生符合上述急诊和急诊抢救范围的病种时,可以就近住院治疗,并在3个工作日内向市医保处报告相关信息,市医保处工作人员给予办理备案手续。

五、对不符合上述急诊和急诊抢救范围进行报告备案的,超过规定时限备案或未按规定办理备案手续的,基本医疗保险基金不予支付。

(肖辉强)

速递

日前,埠柳镇2016年度8个省定贫困村光伏发电项目开工建设,标志着光伏发电扶贫项目在该镇全面铺开。该项目共投入专项扶贫资金270多万元,选取村委屋顶、文化广场等光照条件较好的空闲处安装功率不等的分布式电站,并网发电后将采用“全额上网”的消纳方式,收

益主要用于贫困户分红和群众公益事业。

(刘祺豪 邢淑静) 自“慈心一日捐”活动启动以来,社会各界积极响应。不少社区增设了捐款箱,引导和发动社区居民参与捐款活动。至8月21日下午4时,市慈善总会已收到各界捐款901万元。(荣宣)